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| darauf kénnen Sie zahlen
Instrukcja obstugi
Elektroniczny licznik nastawny
Typ 904

1. Opis

- 6-cio cyfrowy sumujgco/odejmujacy licznik nastawny
z dwoma nastawami,

- dobrze czytelny, 2-wierszowy wyswietlacz z
symbolami stanu wyjs¢ i biezacej wartosci nastawnej

- zakres zliczania i wartosci nast. 999999 do 999999.
Przekroczenie zakresu bez utraty impulséw do jednej
dekady, przy tym wyswietlacz miga z czestotliwoscig
1Hz

- programowany jako licznik impulséw, czestotliwosci,
czasu lub motogodzin

- jedna lub dwie nastawy (wybor)

- wyjscie przekaznikowe lub optotranzystor

- programowanie funkcji i parametrow licznika
nastepuje za pomocg przyciskow. Podczas
programowania podpowiedzi tekstowe na wyswietlaczu.

- programowane sa;:

rodzaj pracy (sygnat wyjsciowy dla zera lub wartosci

nastawnej, z lub bez automatycznego powtarzania cyklu

punkt dziesietny

polaryzacja wejscia (NPN lub PNP)

rodzaj wejscia i wspotczynnik skalujgcy

sygnat wyjsciowy ciagly lub o okreslonym czasie trwania

czas trwania bramki dla licznika czestotliwosci

rozdzielczos¢ w s, min, h lub h:min:s dla licznika czasu

- zasilanie 90-260 VAC lub 11-30 VDC

- opcjonalnie podswietlanie wyswietlacza

2. Wejscia (Inputs)
21INPA,INP B

Wejscia liczgce. Maksymalna czestotliwos¢ zliczania
tych obydwu wejsc¢ jest ustawiana na 30 Hz lub 10 kHz
za pomocg przetacznikéw programujacych Ci D ( na
prawej stronie obudowy licznika.

o AR

INP A INP B
Mikroschalter 30Hz | 10kHz|] 30Hz | 10 kHz
D ON OFF
C ON OFF

2.2 Bramka (Gate)

Statyczne wejscie bramkujace. Licznik nie zlicza dopdki
wejscie to jest aktywne. W trybie pracy jako licznik czasu
( tylko z rozdzielczo$ciami h, min lub 0,1 min) i przy
nieaktywnym wejsciu bramkujgcym miga punkt dziesietny
miedzy 5. i 6. dekada.

2.3 Kasowanie (Reset)
Wejscie dynamiczne. Ustawia licznik przy sumowaniu na
zero, przy odejmowaniu na warto$¢ nastawna 2.

2.4 Blokada (Key)

Statyczne wejscie blokujace klawiature z przyciskami na
ptycie czotowej. Jak dtugo wejscie to jest aktywne, nie jest
mozliwe wyzerowanie licznika lub zmiana warto$ci
nastawnych.

3. Wyswietlacz

stan licznika

-086688
-8668688 —

PR “{ P'[ wskaznik aktualnej nastawy 2
symbol aktywnego wyjScia 2

symbol aktywnego wyjscia 1

warto$¢ nastawna

wskaznik aktualnej nastawy 1
4. Wyijscia

4.1 Wyjscie 1
Bezpotencjatowy styk przekaznika zwierny lub rozwierny
lub optotranzystor z otwartym kolektorem i emiterem.

4.2 Wyjscie 2
Bezpotencjatowy styk przetgczny przekaznika lub
optotranzystor z otwartym kolektorem i emiterem.

4.3 Aktywne wyjscia

sygnalizowane sg symbolami L1 A2
W obwodach bezpieczenstwa mozna dokonac inwers;ji
stanu przekaznika czy optotranzystora tzn. przekaznik
zostanie wytgczony a tranzystor zablokowany po
osiagnieciu przez licznik wartosci nastawnej. W tym celu
w procedurze programowania musi zosta¢ ustawiony
sygnat Out1 i Out2: przy sygnale cj,aﬂ)‘m na L., przy
sygnale o okreslonym czasie na

Uwaga: W rodzajach pracy z automatycznym
powtarzaniem ( AddAr, SubAr, AddbAt, SubbAt) musi by¢
zaprogramowany dla wyjscia 2 okreslony czas trwania
impulsu, poniewaz w innym wypadku sygnat wyj$ciowy
nie ma okreslonej dtugosci (patrz programowanie Out 2).



5. Ustawienie parametréw pracy

a.
b.

Podiaczy¢ napiecie zasilania.

Przetacznik programujacy ,A” ( na prawej stronie
obudowy licznika) ustawi¢ chwilowo na pozycje ,ON”.
Na wyswietlaczu pokazywany jest pierwszy punkt
menu o nazwie ,Mode”.

Za pomocag przycisku A wybrac zadang funkcje
licznika.

Przyciskiem P potwierdzana jest wybrana wartos¢ i
kazdorazowo przetgczane jest do nastepnego punktu
menu.

Ponownie przyciskiem A wybra¢ zadang funkcje i
wprowadzi¢ odpowiednie dane ( wspoétczynnik
skalujgcy, czas trwania impulsu na wyjsciu, czas
bramki, rozdzielczo$¢) za pomoca obydwu
przyciskéw ze strzatkami.

Po ostatnim punkcie menu (sygnat ciggty lub o
okreslonym czasie) przycisniecie przycisku P
powoduje opuszczenie procedury programowania

( przetacznik programujacy ,A” w pozycji ,OFF”).
Jesli przetacznik ,A” jest jeszcze w pozycji ,ON”,
procedura programowania powtarzana jest jeszcze
raz.

OFF
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6. Ustawienie rodzaju pracy
6.1 Ustawienie trybu pracy

Po

krotkotrwatym przestawieniu przetacznika

programujgcego ,A” pokazywany jest na wyswietlaczu
nastepujacy obraz:
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Programo- Programo- Programo-
wanie wanie timera wanie licz.
licznika imp. czestotliw.

6.2.1 Procedura programowania licznika

impulséw

Lount
LSubfr

Lount
AddbAt

Lount
Subbft

InPut
PoSPol

InPut

nELPol

Rodzaj pracy Add:

Licznik sumuje

Sygnat ciagty przy stanie = nastawy 1
i nastawy 2 lub sygnat czasowy przy
stanie =nastawy 1 i nastawy 2
Kasowanie na zero

Rodzaj pracy Sub:

Licznik odejmuje

Sygnat ciagty przy stanie < nastawy 1
i stanie < zera lub sygnat czasowy
przy stanie < nastawy 1 i stanie <
zera

Kasowanie na nastawe 2.

Rodzaj pracy AddAr:

Licznik sumuje

Sygnat ciagty przy stanie 2 nastawy 1
lub sygnat czasowy przy stanie =
nastawie 1 i nastawie2.
Automatyczne kasowanie na zero
Rodzaj pracy SubAr:

Licznik odejmuje

Sygnat ciagty przy stanie < nastawy 1
lub sygnat czasowy przy stanie=
nastawie 1 i stanie=0

Automat. ustawienie na nastawe 2
Rodzaj pracy AddbAt:

Licznik sumuje

Sygnat czasowy przy stanie =
nastawie 2. Automatyczne kasowanie
na zero.

Drugi nastawny licznik sumujacy
(licznik cykli) ustawiony na nastawe 1
Zlicza ilo$¢ automatycznych
powtdrzen cykli z nastawa 2.

Sygnat ciagly przy stanie = nastawy 1
lub sygnat czasowy przy stanie
=nastawie 1.

Kasowanie przyciskiem ustawia oba
liczniki na stan 0, a przez wejscie
kasujace tylko licznik impulsow.
Rodzaj pracy SubbAt:

Licznik odejmuje

Sygnat czasowy przy stanie=0 i
automatyczne ustawienie na nastawe
2. Licznik cykli pracuje identycznie jak
w AddbAt. Przycisk RESET ustawia
licznik impulséw na nastawe 2, a
licznik cykli na 0, wejscie kasujace
tylko licznik impulséw na nastawe 2.

Polaryzacja wejs¢
Pospol: polaryzacja dodatnia
(PNP),przetaczanie do +24V

Negpol: polaryzacja ujemna (NPN),
przetaczanie do 0V
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Rodzaj wejscia:

E1: INPA=wejscie liczace
INPB=kierunek zliczania

E2: INPA=wejScie sumujgce
INPB=wejscie odejmujace

E3: dyskryminator fazy
INPA=wejscie liczace 0°
INPB= wejscie liczace 90°

E4: jak w E3, jednak z
podwajaniem impulséw. Zliczane
jest kazde zbocze z INPA

Wspétczynnik skalujacy:
0.0001....9.9999 ustawiany za
pomoca przyciskéw « iA.
Wspétczynnik 0.0000 nie jest
akceptowany.

Uwaga: W rodzajach pracy Sub,
SubAr i SubbAt (sygnat
wyj$ciowy przy stanie=0)
warto$¢ nastawna musi byé
podzielna przez wspotczynnik, w
przeciwnym razie po skasowaniu
licznik bedzie sie ustawiat na
nastepna wiekszg wartos$¢
podzielng przez wspoétczynnik.

Punkt dziesietny:

(tylko funkcja optyczna)

0 = bez punktu dziesietnego
0.0 = punkt dzies. na 1. pozycji
0.00 = punkt dzies. na 2. pozycji
0.000 = punkt dzies. na 3. poz.

Wiaczenie lub wytaczenie
nastawy 1
on=wigczenie

oFF=wytaczenie

Sygnat ciagly wyjscia 1 aktywny*
przy sumowaniu przy stanie
licznika = nastawy 1 a przy
odejmowaniu przy stanie licz.<
nastawy 1

Sygnat ciggly wyjscia 1
pasywny** przy sumowaniu przy
stanie licznika = nastawy 1 a
przy odejmowaniu przy stanie
licz.< nastawy 1

Sygnat czasowy wyjscia 1
pasywny** przy stanie licznika =
nastawie 1

Sygnat czasowy wyjscia 1
aktywny* przy stanie licznika =
nastawie 1
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Czas trwania sygnatu na
wyjsciu 1 ustawiany z zakresie
00,01 + 99,99 s.

* cewka przekaznika
ewentualnie optotranzystor sg
wysterowane przy osiggnieciu
wartosci nastawne;.

** cewka przekaznika jest
niewysterowana natomiast
optotranzystor jest blokowany
przy osiagnigciu wartosci
nastawne;j.

Sygnat ciagty wyjscia 2
aktywny* przy sumowaniu przy
stanie licznika = nastawy 2 a
przy odejmowaniu przy stanie
licz.< 0.

Sygnat ciagty wyjscia 2
pasywny** przy sumowaniu
przy stanie licznika = nastawy 2
a przy odejmowaniu przy stanie
licz.< 0.

Sygnat czasowy wyjscia 2
pasywny** przy sumowaniu
przy stanie licznika = nastawie
2 a przy odejmowaniu przy
stanie licz.= 0.

Sygnat czasowy wyjscia 2
aktywny™ przy sumowaniu przy
stanie licznika = nastawie 2 a
przy odejmowaniu przy stanie
licz.= 0.

Czas trwania sygnatu na
wyjsciu 2 ustawiany z zakresie
00,01 + 99,99 s.

* cewka przekaznika
ewentualnie optotranzystor sg,
wysterowane przy osiggnieciu
wartosci nastawne;.

** cewka przekaznika jest
niewysterowana natomiast
optotranzystor jest blokowany
przy osiagnieciu wartosci
nastawne;j.



6.2.2 Procedura programowania licznika

czasu
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InPut
PoSPol

InPut
nElPol

Rodzaj pracy Add:

Licznik sumuje

Sygnat ciagty przy stanie =
nastawy 1 i nastawy 2 lub sygnat
czasowy przy stanie =nastawy 1 i
nastawy 2

Kasowanie na zero

Rodzaj pracy Sub:

Licznik odejmuje

Sygnat ciagty przy stanie <
nastawy 1 i stanie < zera lub
sygnat czasowy przy stanie <
nastawy 1 i stanie < zera
Kasowanie na nastawe 2.
Rodzaj pracy AddAr:

Licznik sumuje

Sygnat ciagly przy stanie =
nastawy 1 lub sygnat czasowy
przy stanie = nastawie 1 i
nastawie2.

Automatyczne kasowanie na zero
Rodzaj pracy SubAr:

Licznik odejmuje

Sygnat ciggly przy stanie <
nastawy 1 lub sygnat czasowy
przy stanie= nastawie 1 i stanie=0
Automat. ustawienie na nastawe
2

Rodzaj pracy AddbAt:

Licznik sumuje

Sygnat czasowy przy stanie =
nastawie 2. Automatyczne
kasowanie na zero.

Drugi nastawny licznik sumujacy
(licznik cykli) ustawiony na
nastawe 1 zlicza ilo$¢
automatycznych powtérzen cykli z
nastawa 2.

Sygnat ciagly przy stanie =
nastawy 1 lub sygnat czasowy
przy stanie =nastawie 1.
Kasowanie przyciskiem ustawia
oba liczniki na stan 0, a przez
wejscie kasujace tylko licznik
czasu.

Rodzaj pracy SubbAt:

Licznik odejmuje

Sygnat czasowy przy stanie=0 i
automatyczne ustawienie na
nastawe 2. Licznik cykli pracuje
identycznie jak w AddbAt.
Przycisk RESET ustawia licznik
czasu na nastawe 2, a licznik
cykli na 0, wejscie kasujace tylko
licznik czasu na nastawe 2.

Polaryzacja wejs¢
Pospol: polaryzacja dodatnia
(PNP),przetaczanie do +24V

Negpol: polaryzacja ujemna
(NPN), przetaczanie do 0V

Jednostki czasu
Zliczanie ws; 0,1 s; 0,01 s lub
0,001 s*

Zliczanie w min; 0,1 min; 0,01
min lub 0,001 min*

Zliczanie w h; 0,1 h; 0,01 h lub
0,001 h*

* w zaleznosci od ustawienia
punktu dziesietnego

Zliczanie w systemie h:min:s

Punkt dziesietny:

0 = bez punktu dziesietnego

0.0 = punkt dzies. na 1. pozyciji
0.00 = punkt dzies. na 2. pozycji
0.000 = punkt dzies. na 3.

pozyciji

Wiaczenie lub wytaczenie
nastawy 1
on=wigczenie

oFF=wytgczenie

Sygnat ciagly wyjscia 1
aktywny* przy sumowaniu przy
stanie licznika = nastawy 1 a
przy odejmowaniu przy stanie
licz.< nastawy 1

Sygnat ciggly wyjscia 1
pasywny** przy sumowaniu
przy stanie licznika = nastawy 1
a przy odejmowaniu przy stanie
licz.< nastawy 1

Sygnat czasowy wyjscia 1
pasywny** przy stanie licznika =
nastawie 1

Sygnat czasowy wyjscia 1
aktywny* przy stanie licznika =
nastawie

Czas trwania sygnatu na
wyjsciu 1 ustawiany z zakresie
00,01 + 99,99 s.

* cewka przekaznika
ewentualnie optotranzystor sg
wysterowane przy osiagnieciu
wartosci nastawne;.

** cewka przekaznika jest
niewysterowana natomiast
optotranzystor jest blokowany
przy osiggnieciu wartosci
nastawne;j.
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6.2.3 Procedura programowania licznika
Sygnat ciggty wyjécia 2 aktywny* czestotliwosci
przy sumowaniu przy stanie

licznika = nastawy 2 a przy 1

odejmowaniu przy stanie licz.< 0. ALE Cz’as bramki=czasowi, w
6ap i kto’ryr.n zliczane sg i

Sygnat ciagly wyjécia 2 pasywny** j yvysmetlane przychodzace

przy sumowaniu przy stanie impulsy. L

licznika = nastawy 2 a przy GALE Zakreg us}amen 00,01+99,99s

odejmowaniu przy stanie licz.< 0. 9999 Ustawienie za pomoca

przyciskéw « i A.

Sygnat czasowy wyjscia 2 212 00,00 nie jest akceptowane

pasywny** przy sumowaniu przy ! . L

stanie licznika = nastawie 2 a przy InPut Polaryzacja wejs¢ .

odejmowaniu przy stanie licz.= 0. PoSPol , Pospol: polaryzacja dodatnia
® : (PNP),przefaczanie do +24V

Sygnat czasowy wyjscia 2 aktywny* o

przy sumowaniu przy stanie InPut | 5.1 Negpol: polaryzacja ujemna

licznika = nastawie 2 a przy nEGPol (NPN), przetaczanie do 0V

odejmowaniu przy stanie licz.= 0. é)

Czas trwania sygnatu na wyjéciu 2 ——  Rodzaj wejscia:

ustawiany z zakresie 00,01 + 99,99 lan‘: E1: INPA=wejscie liczace
S. == :
£l INPB=kierunek zliczania
* cewka przekaznika ewentualnie ¥
optotranzystor sa wysterowane InPut |.ped  E2: INPA=wejécie sumujace
przy osiagnieciu wartosci £ INPB=wejscie odejmujace
nastawne;j. d
** cewka przekaznika jest P
niewysterowana natomiast aPut E3: dvskryminator faz
optotranzystor jest blokowany przy E3 0 ’ IIB\IIPAr\iwejécie Iiczyape 0°
osiggnieciu wartosci nastawnej. b INPB= wejscie liczace 90°
InPut |.5.] E4:jakwES3, jednak z
EM podwajaniem impulséw.
4: Zliczane jest kazde zbocze z
j INPA .
—
FActor Wspoétczynnik skalujacy:
poo 0.0001....9.9999 ustawiane za

pomoca przyciskow « i A.
Wspotczynnik 0.0000 nie jest

FRctor akceptowany.
99999
d Punkt dziesietny:
=D (funkcja tylko optyczna)
0i 0= bez punktu dziesietnego
@® 0.0= punkt dzies. na 1. pozycji
0.00 = punkt dzies. na 2. poz.

dP 0 0.000 = punkt dzies. na 3. poz.
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Wiaczenie lub wytaczenie
nastawy 1
on=wigczenie

oFF=wytaczenie

Sygnat ciagly wyjscia 1 aktywny*
przy stanie licznika = nastawy 1

Sygnat ciagly wyjscia 1 pasywny**
przy stanie licznika = nastawy 1

Sygnat czasowy wyjscia 1
pasywny** przy stanie licznika =
nastawie 1

Sygnat czasowy wyjscia 1
aktywny* przy stanie licznika =
nastawie 1

Czas trwania sygnatu na wyjsciu 1
ustawiany z zakresie 00,01 +
99,99 s.

* cewka przekaznika ewentualnie
optotranzystor sg wysterowane
przy osiggnieciu warto$ci
nastawnej.

** cewka przekaznika jest
niewysterowana natomiast
optotranzystor jest blokowany
przy osiggnieciu wartosci
nastawne;j.

Sygnat ciagly wyjscia 2 aktywny*
przy stanie licznika = nastawy 2

Sygnat ciagty wyjscia 2 pasywny**
przy stanie licznika = nastawy 2

Sygnat czasowy wyjscia 2
pasywny** przy stanie licznika =
nastawie 2

Sygnat czasowy wyjscia 2
aktywny* przy stanie licznika =
nastawie 2

Czas trwania sygnatu na wyjsciu 2
ustawiany z zakresie 00,01 +
99,99 s.

* cewka przekaznika ewentualnie
optotranzystor sg wysterowane
przy osiggnieciu wartosci
nastawnej.

** cewka przekaznika jest
niewysterowana natomiast
optotranzystor jest blokowany
przy osiggnieciu wartosci
nastawne;j.

7. Ustawienie wartosci nastawnej

Nacisniecie przycisku ze strzatkg spowoduje wytgczenie
na 4 s uktadu wygaszania zer nieznaczacych i zacznie
migac z czestotliwoscig 1 Hz prawa dekada warto$ci
nastawne;.

Za pomoca przycisku Azmieniana jest narastajgco
wartos¢ migajacej dekady. Za pomoca przycisku <«
wybierana jest nastepna wyzsza dekada. 4 s po
ostatnim nacisnieciu przycisku ze strzatkg wtacza sie
automatycznie uktad wygaszania zer nieznaczacych.

W trybie pracy licznika impulséw i licznika czestotliwosci
przyjmowana jest w tym momencie nowa warto$¢
nastawna.

Ustawienie nastawy 1

Ustawienie na 5. dekadzie

Ustawienie nastawy 2

0
000000
0
go0000
P

Ustawienie na 6. dekadzie

N |
‘10000

7.1 Ustawienie znaku wartosci nastawnej
Za pomoca przycisku € wybra¢ znak liczby; znak
zaczyna migac przed aktualnym stanem licznika.

Za pomoca przycisku A przyporzadkowywany jest znak
wartosci nastawnej lub usuwany.

4 s po ostatnim nacisnieciu przycisku ze strzatkg wigcza
sie automatycznie uktad wygaszania zer nieznaczacych i
pokazana zostanie wartos¢ nastawna z ustawionym
znakiem i stan licznika.

Uwaga:

Przy automatycznym powtarzaniu nie powinno sie
ustawia¢ ujemnego znaku warto$ci nastawnej 2.
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8. Przyktady podtaczen
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Sterownie z bariery
optycznej

Sterownie poprzez styk,
zaprogramowana
polarvzacia weiscia PNP
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sterownie z przetwornika obrotowo-impulsowego

9. Rozklad punktéw podiaczeniowych
X2

ooooooo
1234567

1234567
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X1

9.1 Rozklad pinéw zlacza X1

zacisk Wersja AC Wersja DC
Wyjscie 1, styk przekaznika
1 Kolektor optotranzystora
Wyjscie 1, styk przekaznika
2 Emiter optotranzystora
Wyjscie 2, przekaznik-kontakt wspolny (C)
3 Emiter optotranzystora
4 Wyjscie 2 zwierajgce przekaznika (NO)
Wyjscie 2 rozwierajace przekaznika (NC)
5 Kolektor optotranzystora
90+260 VAC 11...30 VDC
6 napiecie zasilania
7 90+260 VAC 0 VDC (GND)

Uwaga! Przy ustawieniu i i min

(odwrdcone sterowanie przekaznikiem lub
optotranzystorem) zmieniajg sie podtgczenia na
zaciskach 4 i 5.

Nr zacisku |Wersja ACiDC
4 Wyijscie rozwierajgce przekaznika (NC)
5 Wyjscie zwierajgce przekaznika (NO)

9.2 Rozklad pinoéw zlgcza X2

Zacisk | Oznaczenie Funkcja w Funkcja w
wersji AC wersji DC
Zasilanie
1 +24 VDG nadajm’ka Nie
impulséw wykorzystany
2 GND 0 VDC nap. Nie
odniesienia | wykorzystany
3 INP A Wejscie liczace A
4 INP B Wejscie liczace B
5 RESET Ustawianie-zerowanie
GATE Wejscie bramkujace
7 KEY Wejscie blokady przyciskow

10. Dane techniczne
Napiecie zasilania:
90+260 VAC,
50/60 Hz+10% max. 5VA
lub 11..30 VDC, max. 0,1A
Wyswietlacz:
6-cio cyfrowy, 2 wierszowy siedmiosegmentowy
wyswietlacz LCD ze znakiem wartosci.
Wartos¢ aktualna 9mm, wartos¢ nastawna 7 mm.
Symbole wyswietlanej nastawy i zamknietego
styku wyjsciowego.
Polaryzacja sygnatow wejsciowych:
Programowana wspdlnie dla wszystkich wejs¢
Opornos¢ wejsciowa:
Ok. 10 kOhm
Czestotliwos¢ zliczania:
Ustawiana oddzielnie dla wejscia INP A i INP B
za pomocg przetgcznikow programujacych DIL
30 Hz
10 kHz (7 kHz dla rodzaju wejscia E3 i E4)
przy automatycznym powtarzaniem 900 Hz bez
utraty impulséw (500Hz dla rodzaju wejscia E4)
Minimalny czas impulsu na wejsciach:
5ms
Poziomy logiczne na wejsciach:
Przy napieciu zasilania AC
Log ,,0”:0....4VDC
Log "17:12...30 VDC
Przy napieciu zasilania DC
Log ,0”:0....0,2xUb
Log "1”:0,6xUb...30 VDC
Ksztatt impulsu:
Dowolny, przerzutnik Schmitta na wejsciach
Wyjscie 1:
Przekaznik z bezpotencjatowymi stykami
Napiecie tagczeniowe max. 250 VAC/125 VDC
Prad taczeniowy max. 3A
Prad taczeniowy w wersji DC min. 30 mA
Moc taczeniowa max. 90W przy DC
max. 750 VA przy AC
lub



optotranzystor z otwartym emiterem i kolektorem
Moc faczeniowa: 30 VDC/15 mA
Ucesat Przy 1c=15 mA: max. 2,0V
Ucesat Przy 1c=5 mA: max. 0,4V
Wyjscie 2:
Przekaznik z bezpotencjatowymi stykami
przetagcznymi
Napiecie tgczeniowe max. 250 VAC/300 VDC
Prad taczeniowy max. 3A
Prad taczeniowy w wersji DC min. 30 mA
Moc taczeniowa max. 5S0W przy DC
max. 2000 VA przy AC
lub
optotranzystor z otwartym emiterem i kolektorem
Moc fgczeniowa: 30 VDC/15 mA
Ucesat Przy 1c=15 mA: max. 2,0V
Ucesat Przy 1:=5 mA: max. 0,4V
Czas odpowiedzi wyjscia:
Przekaznik: ok. 6 ms
Optotranzystor: ok. 1 ms
Napiecie zasilania nadajnika impulséw:
24 VDC-40% /+15%, 80 mA
w wersji z podswietlaniem
24 VDC-40% /+15%, 60 mA
Przechowywanie danych
Min. 10 lat lub 10° cykli pamieci
Zabezpieczenie:
zalecane zewnetrzne bezpieczniki

Przy zasilaniu DC: 0,125AT
Przy 230 VAC: 0,05AT
Przy 115 VAC: 0,1AT

Odpornosc¢ na zaktdcenia:
EN 55011 klasa B i EN 50082-2 z ekranowanymi
wejsciami danych

Zakres temperatur pracy:

Stopien ochrony: IP 65 od przodu
Kolor obudowy: czarny
Temperatugl przechowywama
-25°C...+70°C
Masa: ca. 240 g ( w wykonaniu AC z przekaznikiem)
Czyszczenie: cze$¢ frontowa urzadzenia powinna by¢
czyszczona miekka wilgotng tkaning.
11. Zakres dostawy
- licznik 904
- zlacze Srubowe 7 pinowe o rastrze 5,08
- ztacze srubowe 7 pinowe o rastrze 3,81
- ramka czotowa z mocowaniem
srubowym do otworu montazowego
50x50 mm
- ramka czotowa do mocowania za
pomoca ramki sprezystej w otworze
montazowym 50x50 mm
- ramka czotowa do mocowania za
pomoca ramki sprezystej w otworze
montazowym 45x45 mm
ramka sprezysta
12. Klucz do zamawiania

6.904.010.000
podswietlanie wyswietlacza
00=bez
10= z podswietlaniem

napiecie zasilania
0=90...260 VAC
3=11..30 VDC

wyjscie
O=przekaznik
1=optotranzystor

0...50°C
Wymiary: - -
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Montaz w otworze 50x50 mm z ramkg nr 2

Dystrybutor:

IMPOL-1

02-641 Warszawa
ul.Malawskiego 6

tel. (0-10..-22) 844-12-07/08
fax (0-10..-22) 848-28-58
www.impol-1.com.pl

e-mail: impol@impol-1.com.pl







